Marczis Gyorgy: Ugye, szép a geometria?
Feladatok

feladat: Igazoljuk, hogy egy olyan szimmetrikus trapéz teriilete, amelynek dtloi egymdsra

merolegesek, egyenld egy olyan négyzet teriiletével, amelynek oldala akkora, mint a trapéz

magassdaga!

feladat: Az ABCA-ben AD magassdgvonal és AM siilyvonal az dbra szerint. Szdamitsuk ki az

ABCA szogeit, ha a BAD«, DAM < és MAC £ -ek egyenlék (a BC szakaszon a pontok
elhelyezkedési sorrendje: B, D, M, C)!
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feladat: Az ABC hegyesszogti A —ben az A csiicsndl levd szog 60°-os, amelynek szogfelezoje
AA’ (A’ [JBC). Az A’ pontbol hiizzuk meg az AB oldalra merdleges A’M szakaszt (M [

AB), majd az M pontbol az AA’-re meroleges MN szakaszt (N [1AA’)! Igazoljuk, hogy
3[A°M = AA’ + 2[A°N!

feladat: Az ABCA egyenlo szdrii (AB = AC). Az A csiicsndl 1év6 szogét a BC oldal M és N
pontjai dltal meghatdrozott AM és AN szakaszokkal az dbra szerint hdrom részre osztjuk
tigy, hogy a BAM 2, az MAN < és az NAC < egyenl6 legyen (harmadoljuk a BAC £ -et).

Lehetséges-e, hogy a BC oldalon keletkezett BM, MN és NC szakaszok egyenlok legyenek:
BM = MN = NC?
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feladat: Az ABCD téglalap (AB>BC) B csiicsdbol hiizott szogfelezo és a B csiicsbol indulo
atlo 15°-os szoget zdr be az dbra szerint. A B csiicsbol hiizott szogfelezo az AC dtlot P-ben,
a CD oldalt E pontban metszi. Jeloljiik O-val az ABCD téglalap dtloinak metszéspontjdt!
Igazoljuk, hogy a COEA és OEPA egyenld szdrii!
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Marczis Gyorgy: Ugye, szép a geometria?
Feladatok

feladat: Legyen ABC hdaromszog AB oldaldnak M egy tetszolegesen mozgo belso pontja! B-
bol CM egyenessel hiizott pdrhuzamos egyenes az AC egyenest az N pontban metszi.

Bizonyitsuk be, hogy az AMN hdromszog teriilete nem vdaltozik, ha az M pont mozog az AB

szakaszon!

feladat: Az ABC hegyesszogii haromszogben CAB 2 = 60°. A BB’ és CC’ magassdgvonalak

egymdst M-ben, mig a CAB <« szogfelezojét (fa) a D és az E pontokban metszik az dbra
szerinti elrendezésben. Igazoljuk, hogy az MDEA szabdlyos!

feladat: Igazoljuk, hogy egy ABCD konvex négyszogben az dtlok négyzetosszegének és

osszegének ardnya kisebb, mint a négyszog keriiletének a fele!
feladat: Igazoljuk, hogy bdarmely konvex sokszognek nem lehet hdaromndl tobb hegyesszoge!

feladat: Legyen az ABCA -nek a BC, CA és AB oldaldn egy-egy tetszoleges
A, € BC, B, € AC,C, € AB belso pont! Jeloljiik az AA1 szakaszt 1, -val, BBy szakaszt I -
vel és CCy szakaszt I -vel! Igazoljuk, hogy:

1 I+1,+1, 3

2<a+b+c 2



